# 水戸信用金庫 News Release

2018年12月21日

# 株式会社 Origami との連携について

ースマホ決済サービス「Origami Pay」の導入支援ー

水戸信用金庫(本店:茨城県水戸市 理事長:塙 由博)は、QRコードを利用したスマホ決済サービス「Origami Pay」を提供する株式会社 Origami(本社:東京都港区 代表取締役社長:康井 義貴)と業務提携しましたので、お知らせいたします。

当金庫では、当金庫の営業エリアにおいて、人口減少に伴う働き手不足が深刻化するなかで、地元事業者が現金の取り扱いに要してきた時間やコストを削減することが、地元事業者の生産性の向上につながるものとして、キャッシュレス化による地元事業者支援に取り組む方針です。今回の提携により「Origami Pay」の紹介および導入支援を通じ、地域の小売、飲食、サービス業のキャッシュレス化を促進してまいります。

## 1.「Origami Pay」について

QR コードなどを利用したスマホ決済サービスです。ユーザは自分の携帯端末にダウンロードした「Origami」アプリにクレジットカードや銀行口座を登録しておき、加盟店での買い物の際には、店舗が表示する QR コードを読み取る方法、または「Origami」アプリ内のバーコードを店舗に提示する方法で支払いが完了します。また「Origami Pay」は、中国大手決済サービス「Alipay(アリペイ)」にも対応しており、インバウンドにも対応することが可能です。

### 2. 業務提携日

2018年12月14日(金)

#### 3. 担当部署

営業統括部 営業企画室

【本件についてのお問合せ先】

水戸信用金庫

営業統括部営業企画室